
 
 

Protokół nr 3/24 

posiedzenia Komisji Osiedli, Partycypacji, Bezpieczeństwa i 

Porządku Publicznego Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 26 czerwca 2024 roku 

godz. 14.00, Sukiennice 9 – Klub Radnego 

BRM-DPP.0012.29.3.2024 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Czerwiński. W obradach wzięli udział członkowie Komisji według listy 

obecności, która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście zgodnie listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie raportu o stanie gminy za 2023 rok  

III. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatów radnych Rady Osiedla Nadodrze Jana Rafaela Lup-

oměský i Jana Józefa Prostaka z powodu nieobecności na sesji 

Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy  

IV. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatów radnych Rady Osiedla Huby Celiny Strzeleckiej i Ja-

na Nosowicza z powodu nieobecności na sesji Rady przez okres 

dłuższy niż 6 miesięcy  

V. Przyjęcie planu pracy Komisji  

VI. Sprawy bieżące, korespondencja 

VII. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji nr 2/2024 

VIII. Wolne wnioski 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. Członkowie 

komisji nie zgłosili uwag do porządku obrad. 

Ad II. Zaopiniowanie raportu o stanie gminy za 2023 rok. 
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Zastępca Dyrektora Departamentu Strategii i Rozwoju Miasta – Łu-

kasz Medeksza przedstawił informacje nt. Raportu w zakresie mery-

torycznym Komisji. W ramach dyskusji na pytania radnych: Marzeny 

Bogusz, Roberta Suligowskiego, Roberta Leszczyńskiego oraz Sła-

womira Czerwińskiego odpowiedzi udzielili zaproszeni goście: za-

stępca dyrektora Departamentu Spraw Społecznych – Jacek Pluta 

oraz dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego – 

Jan Bajak. Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytyw-

nej opinii Raportu. Komisja w wyniku głosowania (za – 2, przeciw – 

0, wstrzym. – 3) pozytywnie zaopiniowała raport o stanie gminy za 

2023 rok. 

 

Ad III. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wyga-

śnięcia mandatów radnych Rady Osiedla Nadodrze Jana Rafa-

ela Lupoměský i Jana Józefa Prostaka z powodu nieobecności na se-

sji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

 

1. Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną i uzu-

pełnioną przez Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego 

(dalej: WCRS) tj. listami obecności radnych na sesjach Rady 

od nr XXVI do nr XXXIII postanowiła jednogłośnie (za – 5, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla Nad-

odrze Jana Rafaela Lupoměskiego pod obrady sesji Rady Miej-

skiej Wrocławia w dniu 11 lipca br. 

2. Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną i uzu-

pełnioną przez Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego 

(dalej: WCRS) tj. listami obecności radnych na sesjach Rady 

od nr XXVI do nr XXXIII postanowiła jednogłośnie (za – 5, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla Nad-

odrze Jana Józefa Prostaka pod obrady sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia w dniu 11 lipca br. 
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Ad IV. Rozpatrzenie wniosku w sprawie stwierdzenia wyga-

śnięcia mandatów radnych Rady Osiedla Huby Celiny Strzelec-

kiej i Jana Nosowicza z powodu nieobecności na sesji Rady przez 

okres dłuższy niż 6 miesięcy. 

1. Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez 

WCRS tj. uchwałą nr XIV/088/24 Rady Osiedla Huby z 15 maja 

2024 r. oraz listami obecności radnych na sesjach Rady od nr 

sesja nr X do nr XIV postanowiła jednogłośnie (za – 5, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Huby Celiny Strze-

leckiej pod obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 11 

lipca br. 

2. Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez 

WCRS tj. uchwałą nr XIV/088/24 Rady Osiedla Huby z 15 maja 

2024 r. oraz listami obecności radnych na sesjach Rady od nr 

sesja nr X do nr XIV postanowiła jednogłośnie (za – 5, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Huby Jana Nosowi-

cza pod obrady sesji Rady Miejskiej Wrocławia w dniu 11 lipca 

br. 

 

Ad V. Przyjęcie planu pracy Komisji. 

Komisja przez aklamację przyjęła następujący plan pracy na 2024 

rok: 

1. Opiniowanie wniosków i projektów uchwał związanych z zakre-

sem merytorycznym komisji. 

2. Przygotowywanie projektów uchwał w sprawie stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatów radnych rad osiedli. 

3. Rozpatrywanie spraw skierowanych do komisji przez Przewod-

niczącego Rady Miejskiej Wrocławia. 

4. Rozpatrywanie pism od mieszkańców, jednostek pomocniczych 

Miasta oraz organizacji w zakresie merytorycznym komisji. 
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5. Współpraca z jednostkami Urzędu Miejskiego Wrocławia, jed-

nostkami pomocniczymi Miasta oraz organizacjami w zakresie 

merytorycznym komisji. 

6. Analiza funkcjonowania jednostek pomocniczych Miasta i ini-

cjowanie zmian. 

7. Monitoring realizacji programów w ramach budżetu partycypa-

cyjnego. 

8. Edukacja i działania profilaktyczne w zakresie bezpieczeństwa 

publicznego i obrony cywilnej. 

9. Współpraca z podmiotami odpowiedzialnymi za infrastrukturę 

krytyczną (stan infrastruktury, analiza potrzeb). 

10. Współpraca z Osiedlami w zakresie bezpieczeństwa pu-

blicznego. 

11. Współpraca z Ligą Obrony Kraju. 

 

Ad VI. Sprawy bieżące, korespondencja. 

Komisja, po zapoznaniu się, przyjęła do wiadomości skargę miesz-

kańców na sposób działania Rady Osiedla Borek (data wpływu do 

BRM: 31.05.2024 r.), której adresatem jest dyrektor Wrocławskiego 

Centrum Rozwoju Społecznego. 

Ad VIII. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 2/24 z 3 czerwca 

2024 r. 

Ad IX Wolne wnioski. 

Na wniosek Przewodniczącego - w wyniku dyskusji - Komisja uzgod-

niła, że odbędzie: 

 spotkanie w sprawie Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego z 

zastępcą dyrektora Wydziału Partycypacji Społecznej w siedzi-

bie Wydziału, w terminie uzgodnionym przez Przewodniczące-

go Komisji; 

 posiedzenie na temat bezpieczeństwa i porządku publicznego z 

udziałem komendantów wrocławskiej policji, straży miejskiej i 
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straży pożarnej oraz przedstawicieli Urzędu Miejskiego Wro-

cławia. Wstępny termin posiedzenia: wrzesień tego roku. 

Ponadto na wniosek radnego Roberta Suligowskiego Komisja ustaliła, 

że odbędzie posiedzenie nt. kontynuacji procesu wprowadzania 

ograniczeń handlu alkoholem w porze nocnej. Wstępny termin po-

siedzenia: październik/listopad tego roku. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

 

Sławomir Czerwiński 

Przewodniczący Komisji 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


